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Lenkija
44.2%

Vokietija
15%

Lietuva
13.2%

Latvija
11.6%

Kitų šalių 
7.7%

Prancūzija
5%

Estija
3.4%

Apklausti 350 TIC lankytojaiApklausti 350 TIC lankytojai



35-44 metų amžiaus - 35%,  45 - 54

metų amžiaus  - 30 %

75 % lankosi pirmą kartą Trakuose

Nakvynės vietą  renkasi: 

 viešbutyje - 52 %

 nuomoja apartamentus - 33 %

 sodybose / kempinge - 8 %

 pas gimines - 7 %

TURISTO IŠ LENKIJOSTURISTO IŠ LENKIJOS
PAVEIKSLASPAVEIKSLAS



Nakvynė
36%

Maitinimas
21%

Transportas ir su tuo susijusios išlaidos
19%

Pramogos
12%

Suvenyrai
12%

Lenkų turistai vidutiniškai perLenkų turistai vidutiniškai per
dieną išleidžia 167 eurusdieną išleidžia 167 eurus



APIBENDRINANT: 
LENKAI APIE POILSĮ LIETUVOJE
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vertino 2 %
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LENKŲ 

TURISTAI VERTINA

VIEŠNAGĘ TRAKUOSE 
LENKŲ 

TURISTAI VERTINA

** Viešbutyje pusryčiai tik
nuo 11:00 val.

** Laivo personalas nesupranta  
minimaliai angliškai



35 - 44 metų amžiaus - 20%,  45-54

metų amžiaus - 25%,  > 55 metų

amžiaus  - 55 %

75 % lankosi pirmą kartą Trakuose

Nakvynės vietą  renkasi: 

 viešbutyje - 76 %

 sodybose / kempinge - 24 %

TURISTO IŠ VOKIETIJOSTURISTO IŠ VOKIETIJOS
PAVEIKSLASPAVEIKSLAS



Nakvynė
36%

Transportas ir su tuo susijusios išlaidos
26%

Maitinimas
22%

Pramogos
11%

Suvenyrai
5%

Vokietijos turistai vidutiniškai perVokietijos turistai vidutiniškai per
dieną išleidžia 183 eurusdieną išleidžia 183 eurus



APIBENDRINANT: 
VOKIEČIAI APIE POILSĮ LIETUVOJE
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18 - 34 metų amžiaus - 29%,  45-54

metų amžiaus - 38%,  > 55 metų

amžiaus  - 33 %

75 % lankosi pirmą kartą Trakuose

Nakvynės vietą  renkasi: 

 viešbutyje - 50 %

 sodybose / kempinge - 30 %

nuomoja apartamentus - 20 %

TURISTO IŠ LATVIJOSTURISTO IŠ LATVIJOS
PAVEIKSLASPAVEIKSLAS



Nakvynė
29.9%

Suvenyrai
18.7%

Transportas ir su tuo susijusios išlaidos
18.7%

Pramogos
17.8%

Maitinimas
15%

Turistai iš Latvijos vidutiniškai perTuristai iš Latvijos vidutiniškai per
dieną išleidžia 157 eurusdieną išleidžia 157 eurus



APIBENDRINANT: 
LATVIAI  APIE POILSĮ LIETUVOJE
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12 

NĖRA DVIRAČIŲ
NUOMOS
PUSRYČIAI VIEŠBUTYJE

 TIK 11 VAL.
AUKŠTINTOS
MAITINIMO KAINOS,
ILGAI REIKIA LAUKTI
PADAVĖJŲ



TRAKAI 
TURISTŲ IŠ LIETUVOS AKIMIS

TRAKAI 
TURISTŲ IŠ LIETUVOS AKIMIS
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 16.6 % bendroje  lankytojų apimtyje 

 31 % 

 36 % 

 31.3 % 

 21.8 % 



TURISTO IŠTURISTO IŠ
LIETUVOSLIETUVOS
PAVEIKSLASPAVEIKSLAS

iš 10-ties - 6 iš Vilniaus regiono, kiti

Klaipėda, Biržai, Molėtai, Kazlų Rūda,

Kaunas

76 % - 34 - 45 m. amžiaus 

80 % atvyko savu transportu

nakvynės vietą renkasi: 

viešbutyje - 68 %

 nuomoja apartamentus -20 %

 sodybose, kempinge - 12 %



Nakvynė
28%

Maitinimas
24%

Pramogos
21%

Transportas ir su tuo susijusios išlaidos
18.3%

Suvenyrai
8.7%

Lietuvos turistai vidutiniškai perLietuvos turistai vidutiniškai per
dieną išleidžia 232 eurusdieną išleidžia 232 eurus
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 Nė ra dviračių
      nuomos tinklo

Paslaugos 
ir kokybė s santykis
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Viešbutyje pusryčiai tik
nuo 11:00 val.



Gerai
34

Vidutiniškai
30

Labai gerai
19

Blogai
3

Trakų krašto patrauklumas turizmuiTrakų krašto patrauklumas turizmui  



Savaitėje 1 - 2 kartus
53.3

Kasdien
33.4

Kartą mėnesyje
13.3

Inovatyvių sprendimų taikymas Trakų turizmoInovatyvių sprendimų taikymas Trakų turizmo
paslaugų sferojepaslaugų sferoje    

 Kaip dažnai 
bendraujate su klientais socialiniuose tinkluose?  

 Kaip dažnai 
bendraujate su klientais socialiniuose tinkluose?  




